

报社地址：
嘉定区嘉定镇街道人民街 142 号
邮政编码：201800

采编部电话：
59916926 59916210 59910729
办公室电话：59910529
传真：59916275
订报咨询电话：59910529
投递监督电话：59527830

报名题字 钱其琛

嘉定报社编辑出版
沪报证第 0185 号

第 331 期 今日八版
2002 年 12 月 24 日 星期二
农历壬午年十一月廿一

嘉定报

JIADING BAO

嘉定西门旧区改造项目(一期)开工

本报讯 广大市民关注的嘉定西门旧区改造工程拉开了帷幕,12月23日下午该项目(一期)签约暨开工奠基仪式举行,区四套班子领导等为奠基培土。承担此项目建设的金地集团与嘉房置业公司在仪式上签约。

号地块为东至外城河,南至练祁河,西至沪宜公路,北至清河路;二号地块为东至外城河,南至塔城路,西至沪宜公路,北至练祁河。这次批准开工的是以二号地块为一期的改造工程。旧区改造用地面积 13.43 公顷。拆迁公、私居住房 487 户,建筑面积 23361.9 平方米;拆迁单位用房 14 户,建筑面

积 25547.47 平方米,拆迁中心医院、救护中心用房 35273.69 平方米。目前动迁工作已近尾声。

西门旧区(一期)改造工程建成后的小区,将成为嘉定区住房质量较高、公共设施完善、居住环境优良的“四高小区、亮点小区”之一。

张文国

市宣讲团来嘉定 宣讲十六大精神

本报讯 12月18日下午,中共上海市嘉定区委在区综合办公大楼博乐厅举办今年第六次双月报告会暨嘉定区学习贯彻党的十六大精神报告会,解放军南京政治学院上海分院副院长、“上海市学习贯彻十六大宣讲团”成员沈国权教授作“学习贯彻党的十六大精神”专题报告,区四套班子全体领导及处级以上干部和部分科级干部出席听讲。区委副书记王建翔主持报告会。

组织宣讲团到基层开展十六大精神的宣讲活动,是推动全党形成学习贯彻十六大热潮而采取的一项重大举措。为推进全区深入学习十六大精神,区委组织的“嘉定区学习贯彻党的十六大精神宣讲团”将于近期赴各镇、街道、委办局等基层单位,开展全区性的学习贯彻十六大精神的宣讲活动。宗解宝



上海市区县人大常委会 教科文卫工委第 58 次例会召开

本报讯 12月17日,上海市区县人大常委会教科文卫工委第58次例会在嘉定召开。各区县交流了贯彻实施《中华人民共和国文物保护法》的有关情况,并对进一步开展文博工作进行了探讨。会议充分肯定了嘉定各项事业取得的显著成就,与会同志还兴致勃勃地参观了孔庙、法华塔、博乐广场等。

市人大常委会副主任龚学平,区人大常委会主任

任刘雅琴、副主任王品祺,副区长夏以群出席会议。

据悉,到目前为止,全区市级文物保护单位共有4处,区级文物保护单位共有46处,文物古迹大部分集中在嘉定城区和南翔镇。近几年来,嘉定博物馆共举办或引进各类展览近30个,接待参观者20多万人次。

图为龚学平(右三)、刘雅琴(左二)、王品祺(右一)等冒雨视察嘉定孔庙。沈青 摄影报道

市政协视察 上海国际汽车城 嘉定社会救助工作

本报讯 12月19日上午,上海市政协“四大产业基地建设情况”专题视察小组在政协副主席黄关从的带领下到安亭镇,视察建设中的上海国际汽车城。

视察小组的政协委员们听取了汽车城建设情况汇报后,对汽车城建设提出了建议。翁震

本报讯 12月17日下午,上海市政协委员30余人组成视察团莅临嘉定,了解嘉定社会救助工作

的落实情况,并视察了嘉定镇街道社会救助事务管理所。副区长沈永泉作了“建立社会救助‘一口上下’运行机制”的情况汇报,区民政局、嘉定镇街道等单位领导出席了会议。

视察团充分肯定了嘉定区实施社会救助“一口上下”取得的成效,同时希望嘉定区进一步把就业援助与社会救助结合起来,总结成功经验,为全市的社会救助工作作贡献。董燕彬 王国英



图为区政协主席梁象娟(前左、副源花苑)。主席沈云娟(右)等视察新成路街道嘉

本期“说句心里话” 2版
车轱辘话出行 6版
责任编辑 张文国

学习十六大 开创新局面

本报讯 嘉定工业区认真学习、扎实贯彻十六大精神,一手抓南区的稳步发展,一手抓北区的开发建设,出台和实施了一系列做大做强做优工业区的新举措。

这些新举措包括:成立嘉定工业区北区开发指挥部,加快北区“起飞”。将投资1.27亿元,完成总长为11.16公里的3条主干道路建设,做好150户农民的动迁安置工作,启动北区配套生活区建设,增设一个招商部,优化招商服务,尽早使项目入驻北区。在北区首期5.8平方公里区域内建立“上海环保产业园”,重点引进高科技、高效益、环保型的项目。

提升南区品位,加速南区“腾飞”。加快推进胜利路两侧及10家企业、多项工程项目建设。建成南区7.5万平方米标准厂房和五街坊一期商品房住宅,启动新一轮商品房建设,完成南区1平方公里区域的基础设施建设。新建绿化40万平方米。沈青

做大做强做优工业区

党的十六大报告指出,全面建设小康社会,最根本的是加快经济发展,发展是第一要务。嘉定工业区深入学习、贯彻十六大精神,深刻领会这一精神实质,始终以发展为主线,牢牢把握工业向北扩展的重大历史机遇,加紧实施一系列新举措,措施扎实、行动迅速,值得称道。

坚持以发展是第一要务,就是要始终解放思想,开动脑筋,把“发展要

发展是第一要务

有新思路,改革要有新突破,开发要有新局面,各项工作要有新举措”落到实处。要充分认识到,只有加快发展才能解决我们面临的诸多问题,只有加快发展才能满足人民日益增长的物质和文化需求;要充分认识到“大发展,小困难;小发展,大困难;不发展,更困难”。我们只要保持奋发昂扬、与时俱进的精神状态,抢抓机遇,始终坚持发展是第一要务,就一定能把嘉定的经济和社会发展不断推向前进。沈青

安全行车与文明同行

本报讯 记者在12月19日召开的“奋战百日,规范经营,安全行车降事故”竞赛活动总结表彰大会上获悉,由公安嘉定分局交巡警支队、嘉定区公交出租车管理协会联合开展的为期150天的“奋战百日,规范经营,安全行车降事故”竞赛活动落下帷幕,上海嘉定大众公共交通有限公司等5家单位荣获此次活动优胜奖;上海嘉定锦江汽车服务有限公司等3家单位荣获组织奖;张长江等34人获先进个人荣誉称号。

此次交通安全竞赛活动共有14家客运单位的1118辆车参加。通过5个月的竞赛,交通违章违规现象明显减少,出租车行驶井然有序,车容车貌清洁亮丽,营运服务规范标准。张延

区政协 年末视察

本报讯 嘉定区政协委员充分履行“知情、参政、议政”的职责,12月19日,区政协主席陆象娟率政协委员70多人,分成三路,围绕区委、区政府今年的中心工作和百姓关心的问题进行了视察。委员们在听取汇报、讨论座谈、实地参观后,共同为嘉定经济和社会的发展献计献策。

据悉,组织政协委员视察是嘉定区政协工作的一个“传统项目”。通过视察,政协委员们更加了解社会、联系群众,切实履行参政、议政职责。

视察前,政协委员还听取了金建忠区长关于嘉定今年经济形势和上海国际汽车城建设进展情况的报告。董燕彬 摄影报道